



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovičeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Apartmani Kaiserburg

Opis

APARTMANI KAISERBURG / EGGER *** **AKCIJA 7=6 (platiš 6, boraviš 7 noći)** Važi u terminima
11.03 - 25.03.2023 (uključeno u cenu)

Lokacija: apartmani Kaiserburg/Egger se nalaze oko 200 m od žičare „Bach“, oko 350 m od četvorosedežnice „Maibrunnbahn“ i oko 300 m od termalne banje „St. Kathrein“ i glavne ulice (Dorfstrasse) u centru mesta Bad Klajnkirhajm. Preuzimanje ključeva na centralnoj recepciji objekta Alpenlandhof, adresa Thermalweg 3-5, 9546 Bach. Smeštaj Studija i apartmani: SAT TV, mini kuhinja, kupatilo, balkon. Studio za 2 osobe (cca 40 m²): jedna prostorija sa dva kreveta i sofom na razvlačenje. Apartman za 3-4 osobe (cca 45 m²): spavaća soba sa krevetima za dve osobe, dnevni boravak sa sofom na razvlačenje za dve osobe. Apartman za 5-6 osoba (cca 75 m²): dve spavaće sobe, dnevni boravak sa trpezarijom i sofom na razvlačenje, pomoćni krevet, odvojen toalet.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u izabranom hotelu/apartmanu na bazi navedene usluge

(najam po apartmanu - dnevna cena,

struja, voda, grejanje, posteljina i peškiri) , cene za 7 noćenja.

Aranžman ne obuhvata

lokalna taksa 4,50 evra dnevno po osobi, deca do 16 god. - 0,80 evra dnevno,

finalno čišćenje - 95 evra po apartmanu

Depozit 100 evra po apartmanu.

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;

ski pass,

obavezne doplate za Svečane Božićne i Novogodišnje večere;

individualni troškovi putnika.

Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje. Plaćanje može biti:

1) Avansno:

- a) gotovinom,
- b) čekovima,
- c) uplatom na račun ili
- d) platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina).

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:

- a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
- b) putem administrativne zabrane

Ski pass

Ski pass se kupuje isključivo na licu mesta, osim gde je drugačije navedeno, odnosno kada je ski pass uračunat u cenu ski paketa.

Autobuski prevoz

Program putovanja

Sopstvenim prevozom

1. dan BEOGRAD - BAD KLEINKIRCHHEIM Dolazak u hotel / apartman / pansion, smeštaj posle 15:00 h po lokalnom vremenu. 2. dan - poslednji dan - Boravak u hotelu / apartmanu / pansionu na bazi izabrane usluge. Poslednji dan BAD KLEINKIRCHHEIM - BEOGRAD Napuštanje hotela / apartmana / pansiona najkasnije do 10:00 h po lokalnom vremenu.

Napomene

Cene u tabeli su izražene u EUR po osobi ili po apartmanu (najam) za 7 noćenja, smene su subota na subotu ili nedelja na nedelju. Za kraći ili duži boravak, moguće na upit.

Svi važeći popusti i akcije 7=6 su uključene u cene. Za ostvarivanje važećih popusta, dovoljna je uplata akontacije u iznosu od 40% ukupne cene aranžmana.

Cenovnik je rađen prema lokalnoj kategorizaciji i klasifikaciji hotela/apartmana/pansiona zemlje odredišta.

Sopstveni prevoz - smene su subotom ili nedeljom, minimum boravak od 7 noći/8 dana (za kraći ili duži broj noći, ili prelom smene, u zavisnosti od politike hotela i raspoloživosti soba - na upit).

Ski pass se kupuje isključivo na licu mesta, osim gde je drugačije navedeno, odnosno kada je ski pass uračunat u cenu ski paketa.

U svim hotelima ishrana je na bazi polupansiona-doručak i večera (doručak: samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela). Svi hoteli/apartmani/pansioni su na upit! Potvrda izabranog hotela se čeka po pravilu 48 h od uplate akontacije (u sezoni je moguće i duže, ne računajući vikend - subota/nedelja). Važne napomene za apartmane: osim gde je drugačije navedeno, obavezna je doplata na licu mesta (isključivo gotovinom) lokalne takse (cene lokalnih taksi su podložne promeni), finalnog čišćenja, depozita (obavezan depozit za najam studija/ apartmana se vraća na licu mesta prilikom razduživanja apartmana, ukoliko je studio/ apartman vraćen neoštećen. U svim sobama/apartmanima je zabranjeno pušenje.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Filip Travel lic OTP 113/2021. Fun Travel je ovlašćeni subagent.